

ЗМІСТ

ЛЕКСИЧНА СЕМАНТИКА Й ЛІНГВОКОНЦЕПТОЛОГІЯ

Бойко Н.І. ЛЕКСИЧНІ ЕКСПРЕСИВИ ЯК СТИЛЕТВІРНІ КОМПОНЕНТИ ХУДОЖНЬОГО ТЕКСТУ	7
Векуа Н.В. АНТОНІМІЧНІ ВІДНОШЕННЯ МІЖ ПРИКМЕТНИКАМИ НА ПОЗНАЧЕННЯ ЗДАТНОСТІ ВМІЩУВАТИ ЩОСЬ	12
Вільчинська Т.П. КОНЦЕПТ «ЛЕЛЕКА» В УКРАЇНСЬКІЙ ЕТНОНАЦІОНАЛЬНІЙ КАРТИНІ СВІТУ....	15
Демська О.М. СЛОВНИКОВИЙ ПОРТРЕТ ‘НАЦІОНАЛІЗМУ’ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХХ СТОЛІТТЯ	20
Дріч Ю.С. НОМІНАТИВНЕ ПОЛЕ КОНЦЕПТУ ‘РАДІСТЬ’/ ‘ПЕЧАЛЬ’ В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ: ЕТИМОЛОГО-КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ	26
Жукова О.Т. ПОЛЬОВА СТРУКТУРА ТЕРМІНОЛОГІЇ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ	31
Конєєва О.О. СЕМАНТИЧНІ ПАРАМЕТРИ ДІЄСЛІВ АНТАГОНІСТИЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ ЗНАЧЕННЯМ ‘СПЕРЕЧАТИСЯ’	35
Копинець В.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ТИПОЛОГІЇ ДІАЛЕКТНОЇ ЛЕКСИКИ	39
Марчук Л.М. УРБАНІСТИЧНИЙ КОНЦЕПТ В ПРОЗІ ЮРІЯ АНДРУХОВИЧА	42
Мацько Л.І., Цівун Н.М. ЛІНГВОКУЛЬТУРЕМА «ВЕСІЛЛЯ» З ПОГЛЯДУ ВИВЧЕННЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНСЬКОГО ЕТНОСУ (на матеріалі праць Павла Чубинського)	47
Мовчун Л.В. МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕННЯ РУКОПИСНИХ СЛОВНИКІВ РИМ	52
Полтавець Ю.С. ТИПИ ПАРОНІМІЧНОЇ АТРАКЦІЇ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ГАЗЕТНІЙ ПЕРІОДИЦІ	58
Семашко Т.Ф. ЛІНГВО-ФІЛОСОФСЬКЕ ОСМИСЛЕННЯ МІФОЛОГІЧНИХ КОРЕНІВ СТЕРЕОТИПУ В АСПЕКТІ ВИВЧЕННЯ ЗМІСТУ ПРИРОДИ ТЕКСТУ	70

Сіліна Д.С. ЗАПОЗИЧЕНІ ТЕРМІНИ КОКСОХІМІЇ ЯК ЛЕКСИЧНА ДОМІНАНТА НАУКОВОГО ТЕКСТУ	74
---	----

КАТЕГОРІЙНА ГРАМАТИКА ТА КОМУНІКАТИВНИЙ СИНТАКСИС

Бабій І.М. АКТУАЛІЗАЦІЯ ДІЄСЛІВНОЇ ІНДИВІДУАЛЬНО-АВТОРСЬКОЇ НОМІНАЦІЇ У РОМАНІ «СЕВЕРИН НАЛИВАЙКО» М. ВІНГРАНОВСЬКОГО	78
Висоцький А.В. ПРИСЛІВНИКИ ЯК ВИРАЗНИКИ ФОРМАЛЬНО-СИНТАКСИЧНИХ ФУНКЦІЙ ДІЄСЛОВА	83
Гаврилюк О.Р. ІСТОРІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ СКЛАДНИХ РЕЧЕНЬ ІНТЕНСИВНОЇ ДОПУСТОВО-ПРОТИСТАВНОЇ СЕМАНТИКИ	96
Гальона Н.П. СЕМАНТИЧНІ КАТЕГОРІЇ ОБ'ЄКТА, РЕЗУЛЬТАТИВУ І АДРЕСАТА У ВАЛЕНТНІЙ СТРУКТУРІ ПРЕДИКАТІВ	102
Гургула О.Б. СЕМАНТИКО-СИНТАКСИЧНА СТРУКТУРА СКЛАДНОПДРЯДНИХ РЕЧЕНЬ МЕТИ З ДІЄСЛІВНИМИ ПРЕДИКАТАМИ ФІЗИЧНОЇ ДІЇ	107
Дзюман Н.П. ПАРТИКУЛЯЦІЯ ЗАЙМЕННИКІВ У СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ	111
Кавера Н.В. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СЕМАНТИКИ ЯКОСТІ ПРЕДИКАТАМИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ	114
Козачук Г.О. АПОЗИТИВИ ТА СПОЛУЧЕННЯ СЛІВ АПОЗИТИВНОГО ТИПУ У «КОБЗАРІ» ТАРАСА ШЕВЧЕНКА	120
Куц О.В. ПРЕДИКАТНА МОДИФІКАЦІЯ В ДЕРИВАЦІЙНІЙ ПАРАДИГМІ ПРОСТОГО РЕЧЕННЯ	126
Кушлик О.П. СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТИПОВОЇ СЛОВОТВІРНОЇ ПАРАДИГМИ ВІДСУБСТАНТИВНИХ ДІЄСЛІВ ІЗ СЕМАНТИКОЮ «ОБРОБЛЯТИ ОБ'ЄКТ НАЗВАНОЮ ТВІРНИМ ІМЕННИКОМ РЕЧОВИНОЮ»	133
Лонська Л.І. СЛОВОТВІРНІ ТИПИ МІКРОТОПОНІМІВ ЧЕРКАЩИНИ	142
Макарець Ю.С. ФОНЕТИЧНІ ЗМІНИ В КОНТЕКСТІ ПРИНЦИПУ МОВНОЇ ЕКОНОМІЇ	148

Мединська Н.М. РЕАЛІЗАЦІЯ ВАЛЕНТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОЗНАКОВИХ СЛІВ У СТРУКТУРІ РЕЧЕННЯ	156
Мислива-Бунько І.Я. ЛОКАТИВНІ ІМЕННИКОВІ ЮКСТАПОЗИТИ В УКРАЇНСЬКІЙ ПУБЛІЦИСТИЦІ ХХІ СТОЛІТТЯ	163
Осипчук В.М. КОРЕЛЯЦІЯ КАТЕГОРІЇ ЯКОСТІ У ФІЛОСОФІЇ ТА МОВІ	166
Радомська Л.А. ВІДНОШЕННЯ ПОДІБНОСТІ В ТЕРМІНОЛОГІЧНИХ ІМЕННИКАХ-ЮКСТАПОЗИТАХ	171
Романюк С.А. ФУНКЦІЙНІСТЬ ВИГУКІВ У МОВЛЕННІ УКРАЇНСЬКИХ ПОЛІТИКІВ	175
Сидоренко Т.М. ЛЕКСИКО-ГРАМАТИЧНІ Й КОНТЕКСТНІ ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ФАЗИ ЗАВЕРШЕННЯ ДІЇ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ	181
Сулима О.П. ФУНКЦІОНУВАННЯ АБСТРАКТНИХ І НАПІВПОВНОЗНАЧНИХ ДІЄСЛІВ У РОЛІ ЗВ'ЯЗКИ У СКЛАДЕНОМУ ІМЕННОМУ ПРИСУДКУ	186
Чубань Т.В. ФУНКЦІЇ ПРЕФІКСІВ У ВИДОТВОРЕННІ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ	190
Шемет В.Г. ПРЕФІКСОЇДНІ ДЕРИВАТИ НА ПОЗНАЧЕННЯ КІЛЬКОСТІ	194
Шиць А.А. ВИСЛОВЛЕННЯ НЕЧЛЕНОВАНОГО РІЗНОВИДУ ЯК ЗАСОБИ ЕКСПЛІКАЦІЇ ЗАПЕРЕЧНОЇ МОДАЛЬНОСТІ	199
КОМУНІКАТИВНО-ПРАГМАТИЧНІ ТА СТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ ТЕКСТУ ТА ДИСКУРСУ	
Гимер Н.О. ЗАСТОСУВАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИВЧЕННІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ	205
Гірняк С.П. ТЕКСТИ ТВОРІВ СТЕФАНА КОВАЛІВА ЯК РЕПРЕЗЕНТАНТИ МОВНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ	206
Громова Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ВІДТВОРЕННЯ В ПЕРЕКЛАДІ БЕЗЕКВІВАЛЕНТНИХ ОДИНИЦЬ РОМАНУ ПАНТЕЛЕЙМОНА КУЛІША «ЧОРНА РАДА»	217

Денискіна Г.О. РЕАЛІЗАЦІЯ ПАРАДОКСАЛЬНОСТІ ЯК ТИПУ МОВОМИСЛЕННЯ У ТЕКСТАХ ЕСЕ (на матеріалі «З мапи книг та людей: есеї» Оксани Забужко)	222
Кирилюк О.Л. МОВНІ РЕАКЦІЇ НА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ (на прикладі інтернет-дискурсу)	228
Кравець Л.В. ТЕКСТИ ВСЕСВІТНЬОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПАВУТИНИ	232
Мех Н.О. КУЛЬТУРА ЯК ТЕКСТ: МОРАЛЬНІ ТА ЕСТЕТИЧНІ ДОМІНАНТИ НАРОДУ У МОВОСВІТІ МИХАЙЛА СТЕЛЬМАХА	237
Паршак К.Д. ТЕКСТ ЯК ОБ'ЄКТ ЛІНГВІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	240
Плющ М.Я. АДРЕСАНТНІСТЬ ПОЕТИЧНОГО ТЕКСТУ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА	243
Ставнічук В.В. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МІЖ АДРЕСАТОМ ТА АДРЕСАНТОМ ЯК ВИЯВ ТЕКСТОВОЇ РІВНОВАГИ У ФАРМАЦЕВТИНОМУ ТЕКСТІ-ІНСТРУКЦІЇ ДО ЛІКАРСЬКОГО ПРЕПАРАТУ	249
Чемпоси В.В. ФУНКЦІЇ ДИРЕКТИВІВ У ТЕКСТАХ НАВЧАЛЬНОГО ФІЛОЛОГІЧНОГО ДИСКУРСУ	253